

**Отчет  
мероприятий МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»  
по профилактике предупреждения дорожно-транспортных  
происшествий и безопасности дорожного движения  
за 2020 год**

30 января в 10:00ч. в читальном зале Центральной районной библиотеки библиотекарь Амерханова Ж.М. провела викторину «Что я знаю про ПДД» для широкого круга читателей.

15 февраля в читальном зале Центральной районной библиотеки прошла беседа «Безопасная дорога» для широкого круга читателей.

Библиотекарь Аврабиева Э.Т. напомнила присутствующим о правилах поведения и ответственности участников дорожного движения - пешеходов и пассажиров автотранспортных средств.

Цель: закрепление знаний о правилах дорожного движения; воспитание дисциплинированного пешехода.

26 февраля в 10:00ч. Каргалинской сельской библиотеке провели «Правила дорожные детям знать положено!» для широкого круга читателей.

Библиотекарь Джумаева Ж.М. рассказала присутствующим о том, что правила дорожного движения - свод правил, регулирующих обязанности участников дорожного движения (водителей транспортных средств, пассажиров, пешеходов), а также технические требования, предъявляемые к транспортным средствам, для обеспечения безопасности дорожного движения.

Также ребята вспомнили правила дорожного движения, узнали, как вести себя на улицах и дорогах всем участникам дорожного движения: и пешеходам, и пассажирам, и водителям.

17 февраля в 15:00ч. в Червленской сельской библиотеке заведующая Виситаева Х.И. провела беседу «Азбука безопасности» для детей и подростков.

Читатели вспомнили правила дорожного движения, узнали, как вести себя на улицах и дорогах всем участникам дорожного движения: и пешеходам, и пассажирам, и водителям.

Затем все вместе отвечали на серьёзные и непростые вопросы: где и как правильно переходить дорогу, какие бывают дорожные знаки, где можно играть, а где запрещено и другие.

14 марта в Парабоческой сельской библиотеке провели беседу «Дружи с дорогой» для широкого круга читателей.

Во время встречи заведующая Витагурова Э.А. рассказала о важности

соблюдения и выполнения правил дорожного движения, о правилах поведения на дорогах, особенно в темное время суток.

16 марта в Центральной районной библиотеке провели конференцию «Знают все мои друзья, знаю ПДД и я» для широкого круга читателей.

Заведующая отделом обслуживания Имаева Э.Ш. объяснила читателям, как вести себя на дороге, как правильно переходить дорогу, напомнила ребятам правила дорожного движения, а также рассказала много полезной информации о дорожных знаках.

14 апреля заведующая Старо-Щедринской сельской библиотекой Вадудова Т.К. оформила книжную выставку «Дети! Дорога! Жизнь!» для широкого круга читателей.

На книжной выставке были представлена учебная и научно-популярная литература, статьи из периодических изданий.

18 апреля заведующая Кобинской сельской библиотекой Акаева М.Д. провела беседу-диалог «Школа дорожных наук» для учащихся 5-7 классов.

В ходе мероприятия слушателям рассказала об истории дорожного движения, об истории появления светофора, о дорожных знаках.

20 мая заведующая Бороздиновской сельской библиотекой Саиева Р.Т. провела беседу «Правила дорожного движения достойны уважения!» для учащихся 2 класса.

Слушателям рассказали о серьезной проблеме безопасности детей на дорогах, о том, какие бывают транспортные средства передвижения.

27 мая библиотекарь Каргалинской сельской библиотекой Джумаева Ж.М. провела познавательный час «Светофор и дорожные знаки» для учащихся начальных классов.

Читателей познакомили с некоторыми дорожными знаками, правилами поведения на дороге, рассказали о светофорах.

5 июня заведующая Ново-Щедринской сельской библиотекой Давдиева О.Н. провела тематический вечер «Мы едем, едем, едем...» для учащихся 3-5 классов.

Слушателей познакомили с правилами дорожного движения, с видами транспортных средств, с видами переходов, с сигналами светофора, с дорожными знаками.

24 июня в Старо-Щедринской сельской библиотеке заведующая Вадудова Т.К. оформила книжную выставку «Не попади в беду на дороге» для широкого круга читателей.

Книги, представленные на книжной выставке, были полезны детям дошкольного возраста, младшим школьникам, воспитателям, учителям,

родителям - всем тем, кто работает с детьми по проблемам основ безопасности жизнедеятельности.

20 июля в Шелковской детской библиотеке прошла познавательная игра «ПДД придут на помощь» для учащихся 4 класса.

В ходе мероприятия слушателям рассказала об истории дорожного движения, об истории появления светофора, о дорожных знаках.

27 июля в Дубовской сельской библиотеке прошел конкурс рисунков «Светофор» для учащихся 2-5 классов.

Дети приняли активное участие в увлекательных играх: «Разрешается — запрещается», «Три огонька светофора», викторине «Веселый светофор», конкурсе рисунков «Мой друг – светофор».

24 августа в Ново-Щедринской сельской библиотекой провели беседу «Подросток вышел на улицу» для широкого круга читателей.

Слушателям рассказали о серьезной проблеме безопасности детей на дорогах, о том, какие бывают транспортные средства передвижения.

9 сентября в Сары-Суйской сельской библиотеке прошел познавательный час: «Улица и пешеходы» для учащихся 1-4 классов.

Читателей познакомили с некоторыми дорожными знаками, правилами поведения на дороге, рассказали о светофорах.

28 сентября в Червленской сельской библиотеке прошла квест-игра «Разоблачение нарушителей ПДД» для учащихся 7-9 классов.

Участники мероприятия были поделены на две команды по 4 человека.

Игра состояла из пяти туров: «Вопрос – ответ», «Восстановите дорожные знаки», «Блиц - опрос на дороге», «Загадки», «Перейди улицу».

Цель: закрепить знания детей о дорожных знаках, безопасном поведении на улицах и дорогах.

14 октября в Гребенской сельской библиотеке прошел информационный час «Знай правила движения, как таблицу умножения» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Джабрагимова Э.А. рассказала присутствующим о том, что правила дорожного движения - свод правил, регулирующих обязанности участников дорожного движения (водителей транспортных средств, пассажиров, пешеходов), а также технические требования, предъявляемые к транспортным средствам, для обеспечения безопасности дорожного движения.

6 ноября в Курдюковской сельской библиотеке прошла беседа «Сфетофории» для широкого круга читателей.

Ведущая рассказала присутствующим о том, что пешеход — это тот, кто в соответствии с правилами дорожного движения идёт по шумному городу и по тихой дороге, кто не шарахается от автомобилей, мотоциклов и автобусов. Затем все вместе отвечали на серьёзные и непростые вопросы: где и как правильно переходить дорогу, какие бывают дорожные знаки, где можно играть, а где запрещено и др.

16 ноября в Шелковской детской библиотеке прошла игра «Три чудесных цвета» для учащихся 2-4 классов.

Ребята вспомнили правила дорожного движения, узнали, как вести себя на улицах и дорогах всем участникам дорожного движения: и пешеходам, и пассажирам, и водителям.

28 ноября в Гребенской сельской библиотеке прошла игра «Дорожный лабиринт» для учащихся 4-6 классов.

Ребята в игровой форме вспомнили основные правила поведения на улице и на дороге, смогли представить себя в роли водителя общественного транспорта и мотоциклиста-лихача, строгого полицейского и рассеянного пешехода. Все это позволило закрепить в сознании детей навыки безопасности в целях предупреждения детского травматизма и опасных ситуаций на дороге.

17 декабря в Шелкозаводской сельской библиотеке провели беседу «Пассажиры и пешеходы» для широкого круга читателей. Заведующая библиотекой Жабраилова Э.А. напомнила присутствующим о правилах поведения и ответственности участников дорожного движения - пешеходов и пассажиров автотранспортных средств.

24 декабря в Червленно-Узловской сельской библиотеке состоялся диспут «Знаю ли я правила дорожного движения» для учащихся 8-9 классов.

Ведущая рассказала присутствующим о том, что пешеход — это тот, кто в соответствии с правилами дорожного движения идёт по шумному городу и по тихой дороге, кто не шарахается от автомобилей, мотоциклов и автобусов.

Заведующий методическим отделом: 143/1 / З.А. Витагурова /